



●李居明為全港戲劇界帶來喜訊，家燕姐亦感興奮。



●李居明和家燕姐走到觀眾席大合照。

## 獲業主答應續租3年

# 李居明盼讓新光永存

香港文匯報訊（記者李思穎）玄學家李居明製作的電影作品《通靈師》昨日在新光戲院舉行首映禮，並公布旗下多個作品在各地影展得獎，粵劇名伶龍貫天、薛家燕、Kawaii等現身支持祝賀，有近800名觀眾入場欣賞。李居明更透露新光的續約進展已明朗化，跟業主達成口頭協議會續租3年，並獲一定程度上減租。

李居明表示已跟新光業主達成口頭協議再續約3年，為全港戲劇界帶來喜訊，他說：「不經不覺已營運新光9年，之前受到疫情影響，戲院一度停開，不過業主好仁慈給予好多寬限，有一定程度的減租計劃，在傾談續約期間，業主極力鼓勵繼續營運新光，因疫情下令文化界和戲劇界處於惡劣環境，今次續租成功猶如打下強心針，何況在港能夠容納千人的戲院目前僅得新光。」

他續指跟業主傾談了3次，上周三得到對方口頭答應，應該在2022年3月可續約3年，至於租金寬減數字則是商業秘密，不能透露，如無意外，今周便會正式動筆簽約落實，應該不存變數。問到對方要求的續約條件？他謂：「如果3年後再續約便要半年前通知，我會盡己所能令新光永存，但2026、2027年新光或會拆卸，我當然希望不要拆，因重建又要花費大筆資金。」他坦言營運新光是很艱難，如同做蝕本生意，自己本着支持文化活動繼續做下去。問虧蝕多少？他說：「之前因疫情已有成年無開戲院，業主給予特惠交半租，幸好最近戲曲界愈見暢旺，又喜見香港運動員在奧運得到好成績，看來香港的強勢又再回來了。」

### 家燕姐孫仔被批命格好

家燕姐特地前來支持大師，她透露近日屋企裝修，所以搬到酒店暫住，未能時常與住在隔鄰的兒媳及孫仔見面，很掛念他們，所以兒子已約好會全家來探望她。家

燕姐又開心說：「李居明大師話我孫仔個面相好到不得了，八字好好，中文名石汶栩改得不錯，這個名是親家改的。」李居明大讚是優質BB，建議家燕姐新抱生多幾個，並批到家燕姐會有3個孫，家燕姐也有向李大師追問兩個女兒的姻緣，得知女兒應該多穿紅衣催運，可是年輕人不是太聽話，家燕姐笑言會為女兒多買紅衣衫增運。此外，他們又會拍檔在網上說虎年運程。



●家燕姐、Kawaii等到賀。



●粵劇名伶龍貫天(右)到場支持。

## 任太極騷嘉賓唱亡友作品 周慧敏兌現對Gary諾言

香港文匯報訊（記者李思穎）太極樂隊連續兩場演唱會《Rainbow After Rain》前晚假紅館舉行，也是太極失去琴鍵手Gary Tong後首次開騷，各成員都收拾心情投入演出。

太極先以《暴風紅唇》、《紅色跑車》歌曲炒熱氣氛，全場情緒高漲站起來，雷有輝（Patrick）先開腔問大家是否等了很久，太極都等了兩年終於可以在紅館見到大家，又指這年來經歷好多波折起伏，正因如此更能配合今次主題《Rainbow After Rain》，希望大家要堅持夢想，只要有信心，對未來抱正能量，便能做得到，笑言原本是慶祝太極入行35周年，「現時大了一歲，看看我們的外貌沒大轉變，Joey Tang（鄧建明）仲後生，Ricky（朱翰博）連眼袋都消失了。」

Patrick說到近期最熱門話題有他們的演唱會和東京奧運，並喚起全場歌迷為香港隊運動員鼓掌，感謝爭取到好成績，台下即報以如雷掌聲和歡呼聲。

### 聽到Gary歌聲 Patrick落淚

頭場嘉賓可謂星光熠熠，在悼念離世的Gary環節上，請來周慧敏、張敬軒、樂隊ONE PROMISE、駱振偉（Thor）與鍾達茵（Pam）等，齊齊透過音樂向Gary致敬和分享跟Gary的相處點滴。軒仔唱出《酷愛》。周慧敏就唱出Gary作品《借歪》，Patrick表示與對方已有30年沒有同台演出，周慧敏

謂：「首次在台灣開騷，便是由太極擔任樂手和嘉賓，Gary兼任音樂總監，我講過他開作品展，我一定會唱這首歌，今晚完成了對他的諾言，相信我會聽到，這首歌亦送給他的家人、朋友，多謝太極幫過我，今晚個台對我特別有意思。」其後Patrick送上《今天應否失去你》時感觸說：「夾Band有30幾年，也是第一次見個台少一個人，不重要，他其實唔度，每個人心入面都有他，他想唱首歌叫大家不要傷心，但一定要掛住他。」

至於安哥時，Patrick指太極痛失一位成員，仍會堅強走下去，他讚揚有到場的Gary太太是成功男人背後的出色女性，才能令Gary有這麼多動人作品、美麗樂章，留給大家回憶。接着全場大合唱《一生不再說別離》、《留住我吧》獻給Gary，Patrick終難忍淚水，而Joey亦眼濕濕，場面感人。

5子完騷後接受訪問，Patrick表示Gary太太開騷前也有入房為他們打氣，更相約稍後一齊去踩單車，她尾場都會來，說到他唱《一》時落淚，他謂：「因聽到Gary聲線，練歌是不會這樣，真的歌聲真是殺死我。」



●太極琴鍵手Gary Tong今年3月離世。



●周慧敏唱出Gary作品《借歪》。



●太極成員鄧建明(左)和盛旦華默契十足。



●Patrick示意全場大合唱獻給Gary。

## 被網民騷擾 菊梓喬情緒波動

香港文匯報訊（記者梁靜儀）菊梓喬（Hana）昨日到灣仔會展出席《不能放手》簽名會，吸引逾百粉絲到場。戴上口罩受訪的Hana笑言以為人多地方沒機會除單，故只化了半妝，下次定會扮靚些才見粉絲。

久未與粉絲近距離接觸的Hana，表示從去年10月至今，一直未有機會公開與粉絲見面，為此都感到不开心，因以前是每星期都見，不過昨日見到粉絲拿住keep了近一年的唱碟前來索取簽名感到很开心。

提到她近日在社交平台發文表示遭恐嚇，又留言：「傻。變態。恐嚇。我係唔會怕你的。」但之後又刪文。Hana解釋：「其實係小事，但自己有情緒波動，同埋對方一直以唔同眼號騷擾。（會否怕過襲？）都有啲毛管嘍，刪文係為粉絲着想，唔希望小粉絲睇到被嚇親。（被對方攻擊指龜牙？）我唔會因為咁而心理受傷，對於外貌我唔會太在意。」

談到工作，Hana表示正籌備新歌，今次會與新班底合作，稍後就會錄音。對於首次有份演出的劇集《刑偵日記》收視未如

理想，但有傳會繼續開拍新一輯？Hana即反問：「冇有我份嘍？」她坦言希望能有機會繼續參演，因身邊很多朋友都有談論這套劇，自己仍陶醉在演出中。對於收視未如理想，Hana指都沒辦法，因為大家要睇奧運，但不會為此感失望。問到會否對拍劇失信心？她笑說：「唔會，我今次演變態殺手，但我咩都有做過出來，我想演落手殺人的角色，雖然我好斯文，但我唔介意做戲做啲斯文的角色。」



●菊梓喬昨日見到粉絲感到開心。

## 黃翠如減10磅凸顯強悍角色

香港文匯報訊（記者達里）由林夏薇、黃翠如、高海寧等人演出的新劇《七公主》，因有劍擊情節「食正」張家朗代表香港贏得奧運金牌的氣勢，臨時抽調提早於今晚首播。監製陳維冠過往作品以破格題材見稱，以另類手法帶出熱血勵志的信息。為了令角色人物更突出，監製更要求黃翠如減10磅來配合強悍性格的律師角色，也激勵衛志豪苦練鋼條身形客串一角。

外形纖瘦的黃翠如飾演的律師角色顧靈珊性格強悍，為了令角色性格更突出，翠如刻意減掉10磅來營造更削、更冷的效果。翠如表示嚴控飲食期間，很多工作人員都好奇她可以短時間內減

磅，她說：「大家都好關心我，劇集有好大挑戰和很好玩，因為角色經常要板起面孔，可能太入戲，到後期我都一直瘦落去，有一段時間肥不回來，幸好現在已經回復之前的正常體重，希望觀眾會喜歡《七公主》。」

另一邊廂，客串的衛志豪狂減20磅苦練鋼條身形，他表示珍惜每一次的演出機會，也對監製有信心，他說：「平時一直有做健身的習慣，只是為了拍劇效果加多幾錢肉緊，節食兼操肌雙管齊下，三個月內勁減20磅。」衛志豪分享他的減肥餐單說：「主要一日吃一餐，兩隻去皮雞髀加飯，至少隔日去操一操，每次兩、三個鐘，主要是舉重、推胸、推背、練二頭和三頭肌，最後再加跑步。」不過，衛志豪呼籲有意減肥的朋友，要有專人指導下才去做，因每人的身體情況不同，不能胡亂跟別人的餐單或訓練來進行。



●黃翠如飾演的律師角色顧靈珊性格強悍。



●衛志豪(左三)大晒鋼條身形，跟劇組留影。